

中方敦促美方立即停止对中国的网络攻击

新华社北京4月15日电(记者曹嘉羽 袁睿)外交部发言人林剑15日表示,美国一些人“贼喊捉贼”,把网络安全问题政治化,严重侵害中方合法权益。中方敦促美方立即停止对中国的网络攻击,停止对中国的污蔑抹黑。

当日例行记者会上,有记者问:4月15日,中国国家计算机病毒应急处理中心与360公司共同发布了《“伏特台风”——美国情报机构针对美国国会和纳税人的合谋欺诈行动》报告。我们还记得,美国一段时间以来多次指责中国政府支持“伏特台风”发动网络攻击,中方对有关报告有何评论?

“我注意到你提到的这份报告。”

林剑表示,根据报告,“伏特台风”黑客组织实际上是没有国家和地区支持背景的勒索病毒网络犯罪团伙“暗黑力量”。种种迹象显示,美国情报机构、网络安全企业为获取国会预算拨款、政府合同,合谋拼凑所谓证据,散布中国政府支持对美“网络攻击”的虚假信息。

林剑说,众所周知,美国才是最大的网络攻击来源地,是网络空间安全的最大威胁。一段时间以来,美国一些人“贼喊捉贼”,把网络安全问题政治化,严重侵害中方合法权益。

“中方敦促美方立即停止对中国的网络攻击,停止对中国的污蔑抹黑。”他说。

中方呼吁避免中东紧张局势进一步升级

新华社联合国4月14日电 联合国安理会14日就伊朗袭击以色列举行紧急会议。中国常驻联合国代表团临时时代办戴兵在发言中呼吁有关方面冷静克制,避免紧张局势进一步升级。

戴兵说,加沙冲突爆发以来,国际社会不仅对加沙地带的人道灾难无法接受,强烈要求立即停火止战,同时也对冲突蔓延加剧地区紧张局势、带来复杂严重的外溢影响深感担忧。4月1日,伊朗驻叙利亚大使馆遭到空袭,造成多名伊方人员伤亡、馆舍严重受损。这一事件严重违反《联合国宪章》和国际法,既侵犯了叙利亚的主权,也侵犯了伊朗的主权,性质极其恶劣。

戴兵说,中方对4月13日发生的升级事态深表关切。中方也注意到,伊朗方面表示,有关军事行动系对以色列袭击伊朗驻叙利亚外交馆舍的

回应,有关问题至此可视为已解决。中方呼吁有关方面最大程度保持冷静和克制,根据《联合国宪章》宗旨和国际法解决分歧和争端,避免紧张局势进一步升级。

戴兵说,新一轮形势升级是加沙冲突外溢的最新表现,再次警示我们,巴勒斯坦问题是中东问题的核心,事关中东地区和平稳定和长治久安。如果放任加沙战火继续蔓延,其负面外溢效应必将进一步扩散,加剧地区动荡。中东地区国家和人民不希望,也承受不起更大规模的冲突和战争。因此,当务之急是切实落实安理会第2728号决议,立即实现加沙停火。根本出路是全面落实“两国方案”,彻底走出巴以冲突的恶性循环。中方呼吁国际社会特别是有影响力的国家,为维护地区和平稳定发挥建设性作用。

新加坡总理李显龙5月交棒给黄循财

新华社新加坡4月15日电 新加坡总理李显龙15日发表声明宣布,总理李显龙将于5月15日辞职。他将正式向总统建议,由副总理兼财政部长黄循财出任新加坡总理。

黄循财曾在新加坡国防、通讯及新闻、文化、国家发展、教育、

财政等部门任职,曾任新加坡抗击新冠疫情工作组负责人。2022年,黄循财被推选为执政党人民行动党第四代领导团队新领导人。2023年11月,李显龙在人民行动党大会上宣布将交棒给黄循财。

以色列会如何报复“伊朗的报复”

◎新华社记者 吕迎旭 张天朗

以色列战时内阁14日召开会议研究如何反击伊朗13日夜对以色列的袭击,但没有宣布最终决定。以色列战时内阁成员甘茨同日在声明中说,以色列将“以适合我们的方式、在合适的时间,让伊朗付出代价”。

分析人士认为,伊朗此次袭击以色列本土,有着与包括美国在内的多方提前“通过气”的痕迹。由于美国不愿卷入冲突等因素,以色列可能会推迟对伊朗的反击,但也很可能“忍气吞声”,或采取有限报复措施。

袭击或“通过气”

以色列公共广播公司14日晚间报道,虽然内阁成员就反击伊朗袭击达成一致,但在以色列总理内塔尼亚胡与美国总统拜登14日通话后,反击行动“在最后一刻被取消”。

有分析认为,伊朗因该国驻叙利亚使馆遇袭而对以色列展开报复,但美国在袭击发生前发出预警,伊朗继而如预警那样发动袭击,显然提前“通过气”。

以色列媒体14日援引以官员的话报道,伊朗对以发动袭击前“已经告知以方”。路透社14日援引土耳其外交消息人士的话报道,袭击发生前的几天里,伊朗、土耳其和美国进行了沟通,美国“通过我们向伊朗传达这样的信息:反应必须在一定限度内”。

以色列军方发言人14日说,超

过300个无人机和导弹射向以色列,其中超过99%被拦截。伊朗发射了170架无人机、超过30枚巡航导弹和超过120枚弹道导弹。其中,数枚弹道导弹抵达以色列领土,对一处空军基地造成轻微破坏。

耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼对新华社记者说,伊朗尽量减少以方伤亡,以免将冲突扩大。

专家指出,此次伊朗对以色列报复袭击虽然阵势很大,但“相对克制”。伊朗军事专家阿里·阿卜迪撰文指出,伊朗仅仅使用了其拥有的二流和三流武器。

伊朗政治研究员萨拉赫丁·赫迪韦说,伊朗有意避开以色列大城市目标,主要针对的是位于内盖夫沙漠以及以色列占领的叙利亚戈兰高地这样相对偏远地区的军事目标。这种有限度的打击旨在恢复伊朗的威慑力并防止过度激怒以色列。

反击或被推迟

分析人士认为,从目前情况看,以色列推迟反击伊朗的可能性很大。

首先,以色列的最大靠山美国反对反击伊朗。拜登在14日与内塔尼亚胡的通话中表示,美国将反对以色列对伊朗的任何反击。不少分析指出,美国总统选举临近,拜登政府正努力防止加沙以外的中东

地区陷入冲突。西北大学伊朗研究中心主任李福泉对新华社记者说,美国根本不想看到以色列直接打击伊朗,美伊都希望控制冲突规模,都不愿被以色列“拉下水”成为直接冲突方。

其次,促成组建反伊朗联盟可能对以色列更有吸引力。伊朗伊斯兰革命卫队前指挥官侯赛因·穆加达姆接受卡塔尔半岛电视台采访时指出,以色列现阶段看到了一个机会,即组建一个由美国领导的国际联盟来对抗伊朗及其核计划,以色列过去几年一直未能说服美国组建这一联盟。他说,以色列有可能认为这比军事回应更可取。

第三,以色列应对伊朗此次袭击相对成功,损失较小,可以给民众以交代。以《新消息报》14日在报道中直言,以色列因这一原因取消了对伊朗的反击。与此同时,美国、英国、约旦等多国参与拦截行动,对以色列来说也是一个外交胜利。

第四,以色列国内有声音认为,应优先考虑南线加沙和北线黎巴嫩真主党的战事,特别是从加沙带回被扣押的以色列人。

在以上因素中,美国的反对最为关键。以色列贝京-萨达特战略研究中心高级研究员埃亚勒·平科对新华社记者说,以色列一旦直接攻击伊朗本土,将引发严重后果。美国出手帮助以色列拦截伊朗导弹,就是要削弱以色列猛烈反击伊

朗的动机。

不会“忍气吞声”

多年来,以色列和伊朗多以非直接对抗形式在中东地区博弈,这被称为“影子战争”。而此次伊朗袭击以色列是两国首次直接军事对抗。对此,弗里曼认为,这是一个新的态势,今后伊朗与以色列的博弈手段可能会包括直接从领土打击。

但也有观点认为,以伊直接对抗只是意外情况,双方博弈还会回归到之前模式。伊朗政治分析人士阿迈德·舒克里说,伊朗此次袭击似乎并不代表此前两国之间“影子战争”的结束,反而可能导致两国以更加隐蔽和间接的方式继续对抗。

不过无论如何,以色列恐怕很难对伊朗的袭击“忍气吞声”。有分析指出,伊朗此次袭击“伤害性不大、侮辱性极强”,这对在中东地区有着军事实力优越感的以色列而言难以接受。

以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基对新华社记者说,以色列虽然短期内可能不会攻击伊朗,但不可能在中东地区示弱。弗里曼认为,以色列可能会通过其他方式继续增加对伊朗的威慑力,比如继续打击伊朗在叙利亚、黎巴嫩等地的机构和人员。

(新华社耶路撒冷4月15日电)



三明市沙县区50-200km²河流域综合规划环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现将三明市沙县区50-200km²河流域综合规划环境影响报告书(征求意见稿)进行公示。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接: https://pan.baidu.com/s/1nMnT1kiWV_-zvzjQww4EOA(提取码:34c7)

二、查阅纸质报告书的方式和途径:公众可到我单位办公大楼查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围:规划流域所在地居民和单位,及关心本流域规划建设的专家、政府人员、群众等。

四、公众意见表的网络链接: https://pan.baidu.com/s/1nMnT1kiWV_-zvzjQww4EOA(提取码:34c7)

五、公众提出意见的方式和途径:公众可下载意见表填写意见,并通过来人、来信、来电或邮件等方式向规划组织编制单位反映。

规划组织编制单位:三明市沙县区水利局
地址:三明市沙县区凤岗街道禹德大厦13楼
联系人:卓先生 电话:0598-5865776
邮编:365500 邮箱:sxslzgb@163.com

六、公众提出意见的起止时间:2024年4月16日~4月28日,共10个工作日

特此公告!

三明市沙县区水利局
2024年4月16日

公告

大田县溪口煤矿有限公司:
本委受理申请人游宗桃与被申请人大田县上京煤矿、大田县溪口煤矿有限公司、福建省永丰煤矿有限公司、大田县山贵崎煤矿有限公司关于工伤赔偿纠纷一案已审理终结,现依法向你公司公告送达田劳人仲案字[2023]第105号仲裁裁决书。自公告之日起30日内,来大田县劳动人事争议仲裁委员会办公室领取裁决书,逾期则视为送达。如不服本裁决,可在公告期满后15日内,向人民法院提起诉讼。逾期未向人民法院起诉的,本裁决即发生法律效力。

大田县劳动人事争议仲裁委员会
2024年4月16日

遗失声明

- 福建欧美同学会三明分会遗失“福建欧美同学会三明分会”公章一枚,公章号:35010210060716,声明作废。
- 三明市三元区徐氏面包店遗失三明市三元区市场监督管理局2023年1月13日核发的食品经营许可证副本一本,许可证编号:JY23504020028850,有效期至2028年1月12日,声明作废。
- 廖耀良、范婷婷遗失女儿廖佳悦的出生医学证明一本,出生日期:2013年10月21日,出生医学证明编号:M350526730,声明作废。
- 林锦青遗失残疾人证(因公九级)一本,证号:闽军G013354,发证日期:2021年5月31日,有效期:10年,声明作废。
- 陈秀兰遗失残疾人证(听力贰级)一本,残疾证号:35042619731017004622,声明作废。

三明日报广告公司联系电话:
8223675 8241672
QQ:2574961168
微信:13507551212